EDZI JEZDNI

PRZY WPUSCIE JEST OBNIZONA O 4CM NATOMIAST W KM 0+471.70 DO POZIOMU 2 CM.
—-0D KM 0+463.00 DO KM 0+560.80 NIWELETA DNA SCIEKU PRAWEGO ZOSTANIE WYNIESIONA DO POZIOMU KRAWEDZI JEZDNI

0D KM 0+050.10 DO KM 0+595.90 ZAPROJEKTOWANO WYKONANIE OBUSTRONNYCH SCIEKOW PRZYKRAWEZNIKOWYCH

NIWELETA DNA SCIEKOW JEST OBNIZONA O 2 CM W STOSUNKU DO KRAWEDZI JEZDNI POZA WYJATKAMI:
—-0D KM 0+345.00 DO KM 0+461.70 NIWELETA DNA SCIEKU LEWEGO ZOSTANIE WYNIESIONA DO POZIOMU KRAW!

-0D WPUSTU W KM 0+461.70 NIWELETA DNA ZMIENIA SIE NA DLUGOSCI 10M
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